



**PORTARIA Nº 020/2021.**

**O SECRETÁRIO DE AGRICULTURA, RECURSOS HÍDRICOS E MEIO AMBIENTE DO MUNICÍPIO DE BOM CONSELHO**, Estado de Pernambuco, no uso de suas atribuições que o cargo lhe confere,

**RESOLVE:**

**Art. 1º - RETIFICAR** a Portaria nº **735/2005**, datada em 07 de novembro de 2005, matrícula nº 2004157, que concedeu férias a Servidora, **RAFAELE ANSELMO GOMES**, Auxiliar de Serviços Gerais, lotada na Secretaria Municipal de Agricultura, Abastecimento, Recursos Hídricos e Meio Ambiente, **Onde se lê:** 01.07.04 a 30.07.05, **Leia-se:** 05/07/2004 a 04/07/2005.

**Art. 2º - RETIFICAR** a portaria nº **085/2013**, datada em 09 de agosto de 2013, **Onde se lê:** período de 06/07/2012 à 05/07/2013, **Leia-se:** período de 05/07/2012 a 04/07/2013.

**Art. 3º - RETIFICAR** a portaria nº **064/2014**, datada em 01 de julho de 2014, **Onde se lê:** período de 06/07/2013 a 05/07/2014, **Leia-se:** período de 05/07/2013 a 04/07/2014.

**Art. 4º - RETIFICAR** a portaria nº **003/2016**, datada em 10 de março de 2016, **Onde se lê:** período de 06/07/2014 a 05/07/2015, **Leia-se:** período de 05/07/2014 a 04/07/2015.

**Art. 5º - RETIFICAR** a portaria nº **012/2017**, datada em 08 de junho de 2017, **Onde se lê:** período de 06/07/2015 á 05/07/2016, **Leia-se:** período de 05/07/2015 a 04/07/2016.

**Art. 6º - RETIFICAR** a portaria nº **008/2018**, datada em 14 de março 2018, **Onde se lê:** 06/07/2016 a 05/07/2017, **Leia-se:** 05/07/2016 a 04/07/2017.

**Art. 7º - RETIFICAR** a portaria nº **005/2019**, datada em 05 de junho 2019, **Onde se lê:** período aquisitivo de 06/07/2017 a 05/07/2018, **Leia-se:** período aquisitivo de 05/07/2017 a 04/07/2018.

**Art. 8º - RETIFICAR** a portaria nº **018/2019**, datada em 09 de setembro 2019, **Onde se lê:** período aquisitivo de 06/07/2018 a 05/07/2019, **Leia-se:** período aquisitivo de 05/07/2018 a 04/07/2019.





**Art. 9º** - A presente Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Cumpra-se  
Publique-se e Registre-se.

**PALÁCIO MUNICIPAL Cel. JOSÉ ABÍLIO DE A. ÁVILA**, em 29 de setembro de 2021.

**José Marcelo Ferreira Pinto**

Secretário Municipal de Agricultura, Recursos Hídricos e Meio Ambiente



**CERTIDÃO DE PUBLICAÇÃO**

Certifico para os devidos fins, nos termos do inciso XV do art. 80 e inciso XXVII do art. 91 da Lei Orgânica Municipal, e Art. 97 inciso I alínea "b" da Constituição do Estado, que a presente Portaria foi publicada no quadro de avisos da Prefeitura em 29 de setembro de 2021.

**Luis Henrique Crespo de Matos**  
Secretário Municipal de Governo e Articulação Institucional

assinado por: idUser: 83

PORTAL DA TRANSPARENCIA

<http://cloud.it-solucoes.inf.br/transparenciaMunicipal/download/51-20230314120634.pdf>